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ППЦ Нова Топола, 29.05.2025. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 29. 05. 2025. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини се наше подручје налази између утицаја 
гребена са југозапада који је у слабљењу и простране долине са сјевера Европе уз 
адвекцију хладнијег ваздуха. У приземљу пролазак фронталне зоне са сјевера.  
Због нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у 
стање приправности дана 29.05.2025. године у временском периоду 10 - 19 часова. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 13.42 – 15.45 часова. Током дана су 
постојале повремене забране кориштења ваздушног простора због сигурности 
авионског саобраћаја.  

3. Радарско праћење: Од 10 часова пратимо прве слабе до умјерене пљускове 
генерисане око Прњавора и јужно, који се премјештају у сјеверном струјању 
према југу. Временом се подручје захваћено пљусковима шири, а многобројни 
процеси и улазе у полигон из Хрватске. Око 12 часова већи дио брањеног подручја 
је прекривен многобројним једноћелијским развојима. Животни вијек ћелија је 10 
до 20 мин, ређе до пола сата. Око 14 часова превентивно засијавамо процес који 
преко Саве улази на територију Бијељине, а краткотрајно је задовољио 
методолошке критеријуме за дејство. Од 17 часова видно је слабљење облачности 
у широј регији, а центар остаје у праћењу до 19 часова, када наступа потпуна 
стабилизација времена. 

4. Дејство:  У периоду од 14.01– 14.04 часова дејствовале су 3 противградне станице 
и испаљене су укупно 4 противградне ракете на територији локалне управе 
Бијељина (3 станице, 4 ракете).  

5. Закључак: Након ноћашњег проласка фронталне зоне преко цијеле БиХ, довољна 
количина приземне влаге уз дневни пораст температуре условили су током дана 
многобројне једноћелијске пљускове у већем дијелу територије. Интензитети су 
варирали од слабих до умјерених, само је једна ћелија краткотрајно показала 
градоносни потенцијал, те смо је превентивно засијали реагенсом сребро-јодида. 
На терену су осмотрени киша или краткотрајни пљускови уз грмљавину. 
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